

市红十字会已接收款物14万余元

目前接收最大数额爱心捐助为价值10万元的夏季棉被

已开通24小时捐款渠道,捐赠热线:2793999

本报8月6日讯(见习记者 唐菁) 云南昭通鲁甸6.5级地震牵动人心,市红十字会也启动了救灾紧急响应,呼吁社会各界积极捐款捐物。截止到目前,市红十字会接收到的物资共计14万余元。

根据目前灾区情况和需求,市红十字会呼吁社会各界积极行动起来,为灾区群众奉献爱心,目前已开始全面接受社会捐助。近日市红十字会陆续收到社会各界的捐款15370元,分别来自一个单位和17个人的捐助,而目前收到了2个企业和2名个人捐助的价值为130103元的物品,截止到目前,市红十字会接收到的物资共计14万余元。

6日,记者从市红十字会了解到,淄博市红十字会收到了目前为止数额最大的一份爱心捐助,这份捐助来自淄博泰和实业有限公司价值为10万元的夏季棉被。

6日下午2点,泰和实业有限公司负责人王延刚来到了市红十字会特设的昭通地震捐款会议室,代表企业将价值10万元的物资交到了红十字会工作人员手中。王延刚说,看到昭通地震的消息,公司员工都很震



泰和实业有限公司向市红十字会捐助10万元物资。 本报见习记者 唐菁 摄

惊,希望通过汇集整个企业的力量帮助灾区群众。据了解,泰和实业捐助的10万元物资成为淄博市目前接受到的最大一笔物资捐助。

市红十字会副会长刘永锋说:“地震发生后,不断有市民打电话来咨询捐助事宜,近日已经收到社会爱心捐款、药品、

医疗器械、棉被等物资,我们正在抓紧整理捐款和物资,争取尽早运往灾区,而7日第一批捐助物品将起运。”

市红十字会提醒,根据灾区传来的消息,目前灾区急需药品、食品、矿泉水、棉被等物资,希望市民有针对性的捐助,以免出现部分物

资在灾区不适用,部分物资捐赠的数量因严重超过灾区需求而出现剩余和积压,部分物资质量不合格而无法使用等问题。避免出现灾区无法使用的物资,这样不仅没有实现帮助灾区的目的,客观上还占用了灾区宝贵的交通资源,造成浪费。

市红十字会:捐助可选三种方式 定时公布物资流向

记者了解到,现在市红十字会24小时接受社会捐款,目前主要接受一下三种方式捐助:银行转账、邮局汇款、现场捐赠。而红十字会接受的每笔物资流向,将定时向社会公布,接受社会各界监督。

- 一、银行转账
 - 户名:淄博市红十字会
 - 开户行:齐商银行科技支行
 - 账号:024030969311014
 - 户名:淄博市红十字会
 - 开户行:交通银行淄博分行人民西路支行
 - 账号:373010616018010014780
- (请您在附言中注明捐赠用途)
- 二、邮局汇款
 - 地址:淄博市张店华光路272号淄博市红十字会收
 - 邮编:255000
 - (请您在附言中注明捐赠用途和您的联系地址)
- 三、现场捐赠地址
 - 淄博市张店华光路272号(义乌小商品城西临博大广场)
 - 市红十字会救灾值班电话:0533-2793999
 - 0533-2761876

淄博蓝天救援队员已抵达灾区

驰援途中遭遇车队拥堵,呼吁把时间留给专业救援

本报8月6日讯(记者 刘光斌 通讯员 曹宇涛) 6日9时56分,淄博红十字蓝天救援队队员发回消息,经过近40个小时的行进,山东省红十字蓝天救援队首批13名队员全部抵达于震中附近包谷垌乡的中国蓝天救援队前沿指挥部。而淄博红十字蓝天救援队的队员也已接受指挥部的统一调派,现已搭好营帐并开始着手救援工作。

驰援比原计划晚了接近10

个小时,原因则是5日凌晨,救援队在途中遭遇了堵车。由于驰援灾区的车队过多,前往灾区的主要干道昭巧公路也曾一度被堵,前线队员对此特地向后方驰援志愿者发出倡议,大家应该从大局着眼,不能盲目的一股脑着急往灾区赶,以免给救灾工作“添堵”。

“此次地震震中地带交通条件较落后,地震发生后,各方力量涌入,作为‘生命线’的昭巧二级公路拥堵十分严重。运

兵车进不去,战士们拖着沉重的救援装备徒步进入灾区,救护车出不来,给许多重伤者造成了更严重的伤害,黄金救援时间就这样悄悄溜走,大量的救援物资堵在路上。”队员们被困驰援途中,他们现场看到,被困队伍中除了运兵车之外,便是众多前往灾区帮助救灾的志愿者,其中不乏没有统一调度安排的自主志愿者。

对此,前线队员呼吁志愿者保持理性,把黄金时间留给

专业救援力量,抗震救灾官兵,物资的车辆,留给抢救伤员的医务人员。而志愿者们则可变换驰援方式。“真诚的呼吁大家,不要着急进入灾区。志愿者们可以大有作为的地方并不局限在重灾区,如果你是掌握医学知识的青年,你可以到医院或临时医疗点去开展志愿服务,如果你有车,你不进重灾区也能开展服务,哪里有需要,志愿者就能在那里发光……”

警方提醒:选正规募捐渠道 谨防上当受骗

警方提醒,每次大灾发生后,社会各界向灾区捐赠物资的热情十分高涨,在踊跃奉献爱心时,社会公众应按照政府及各大正规媒体发布的募捐渠道对灾区捐款,以免上当受骗。

近日,某些商家利用大众的同情心营销,在微信朋友圈吸引用户转发为灾区祈福信息,填写形式类似于“我叫XXX,我来自XXX,我是第XXXXXX位为灾区祈福的人”的信息。警方表示,某些商家利用大众的同情心来获取个人信息,转发填写后,你的个人信息很有可能已被泄露。

警方提醒:遇到类似链接,不要输入个人信息,保持警惕。也不要轻易相信通过手机短信、电子邮件、即时通信工具接收到的募捐汇款账号等类似消息,谨防上当受骗。

“晚立秋热死牛”并无科学依据

今日22时2分立秋,或伴随雷雨度过,最高温29℃

本报8月6日讯(见习记者 刘晓) 今年8月7日是立秋,并且立秋时间在晚上,属于“晚立秋”。民间俗语称“早立秋凉飕飕,晚立秋热死牛”,气象专家表示,立秋后天气还会炎热,这是因为副热带高压强势,与民谚并无关联。

5日,市气象局继续发布雷电黄色预警,部分地区会出现降雨,并伴有雷电发生。“现在电子产品越来越多,每年发生的雷击事故也逐年增加,市民尽量减少户外活动。”气象部门专家说。

今年立秋时间为7日22时2分,气象部门预计,明日部分地区可能伴有雷阵雨,最高气温29℃。“7日可能市民就感觉到秋天到来了,气温较低,有的地区可能伴有短时雷阵雨,注意防雷防雨。”市气象局工作人员说。而气象部门预计,8日受副

高北抬影响,气温将有一次上升过程。“上升幅度不会很大,最高温在31℃左右。”市气象局工作人员说。

有的市民担心今年“晚立秋”,未伏会不会再次出现高温天气。对此,气象部门专家也作出了回答:“以立秋早晚判断未来天气冷暖是不科学的,目前也没有专门做过这方面的研究。影响天气的主要因素是大气环流,太阳辐射、人类活动等,天气冷暖与民谚并无关联。”

据了解,淄博平均要在9月中旬才入秋,历史最早的为9月上旬,最晚的要9月下旬,所以这个夏天还有很长一段时间。据市气象局预计,未伏的最后两天,也就是下周六周日,将会出现一次明显的气温回升,最高气温将达到36℃。“下周降雨天气比较多,周末副高再次北抬,将有一次明显的升温过



虽然连日降雨让气温下降不少,但是立秋过后仍然要预防“秋老虎”的出现。 本报记者 王鸿哲 摄

程,但前期闷热的天气将不会出现。”市气象局工作人员说。

未来天气情况如下:7日,多云间阴,局部有雷阵雨,东北风微风,气温19~29℃;8日,多云间阴,东北风2到3级,气温22

~31℃;9日,多云转阴,局部有雷阵雨,北风2到3级,气温23~29℃;10日,多云转雷阵雨,北风转南风2到3级,气温18~31℃;11日,阴转多云,南风微风,气温24~33℃。

立秋过,秋天来?还要再等一等

本周四是二十四节气中的立秋节气,虽然民间有“立了秋,凉飕飕”的说法,但仍然要警惕“秋老虎”的出现。

秋老虎是指立秋以后短期回热天气,一般发生在8、9月之交,持续天数约7-15天。形成秋老虎的原因是控制我国的西太平洋副热带高压秋季逐步南移,但又向北抬,在该高压控制下晴朗少云,日射强烈,气温回升。

“目前淄博仍处于三伏天,即使三伏天过去,秋老虎也可能随时发威。天气真正地凉快下来,还要等到9月中旬以后。”市气象局工作人员说。

由于立秋并不意味着气象意义上的秋天到来,因此立秋后天气依然炎热多雨,平均最高气温为34℃。不过,天气会呈现中午热,早晚比较凉爽的特点,而且“一场秋雨一场凉,十场秋雨就结霜”,天气会慢慢变凉。

相关链接